
14 квітня 

Короткий огляд ситуації 

Хід бойових дій. Тривають бойові дії в східних та південних областях України, а також обстріли 

та авіаудари по українській території. Російські війська здійснювали обстріли та бомбардування 

населених пунктів Чернігівської, Сумської, Харківської, Донецької, Луганської областей. З початку війни 

російські снаряди та ракети пошкодили в Україні 324 лікарні, 24 з яких – зруйнували вщент. Разом із тим, 

сьогодні відбувся черговий обмін військовополоненими, до України повернулися 30 громадян. 

Політичний вимір. Верховна Рада України 363 голосами офіційно визнала війну Росії 

геноцидом проти України. Також була призупинена діяльність проросійської фракції “Опозиційна 

платформа - За життя” в Парламенті. Разом із тим, парламентарі не стали голосувати за 

контроверсійний законопроєкт, що був спрямований на покарання військовозобов’язаних, які не 

повернулися з-за кордону під час дії воєнного стану. Сьогодні також ряд актів політичної підтримки 

України на високому рівні було здійснено в Молдові. Парламент Молдови ухвалив законопроєкт, який 

передбачає відповідальність за використання символів воєнної агресії, зокрема, георгіївської стрічки, 

символів Z і V. Міністр закордонних справ Молдови Ніку Попеску звинуватив Росію в спробах вербувати 

громадян Молдови для участі в війні проти України. При цьому, за словами представниці Міністерства 

оборони України, на території Придністровʼя спостерігається підготовка до прийому російських 

літаків, які можуть брати участь у бомбардуванні України та висадках десанту в південних областях. 

Гуманітарний вимір. На тимчасово окупованих територіях тривають репресії проти місцевих 

жителів, чоловіків намагаються примусово призвати до російської армії, школярів переводять на 

російські навчальні програми та обіцяють надати російські атестати. Пограбування та насильство щодо 

місцевих жителів фіксується в Харківській, Запорізькій та інших областях, які частково опинилися під 

контролем РФ. Автомобілістів примушують чіпляти на машини “георгіївські стрічки”, а цивільних - 

вдягати на одяг білу пов’язку, що є ознакою російських військових та може зробити людину мішенню 

для українських збройних сил. Омбудсмен України Л.Денісова повідомляє також про проблеми з 

виїздом з РФ у тих українських громадян, яких примусово вивезли до Росії під час війни, і які хочуть 

повернутися звідти. 

Інформаційний вимір. Пропаганда РФ1. Українська сторона звинувачується  в обстрілах 

російських прикордонних пунктів на території  РФ. 14 квітня о 13.12. губернатор Брянської області 

Олександр Богомаз заявив, що українські силовики обстріляли селище Климово, постраждали кілька 

людей. 0 16.06 Білгородський губернатор повідомив, що ЗСУ обстріляли село в області, жертв немає. 

Затверджується позитивний образ російських ЗС, публікуються відео надання гуманітарної 

допомоги в Сумській області, водночас на відео частина коробок марковані написами українською 

мовою. 

РФ активізує публічні контакти з безпековим блоком кран ОДКБ. 14 квітня у Москві під 

головуванням начальника Генерального штабу першого заступника Міністра оборони Російської 

Федерації генерала армії Валерія Герасимова пройшло засідання Військового комітету ОДКБ. За 

офіційною інформацією учасники домовилися координувати спільні дії щодо нейтралізації загроз 

військовій безпеці. Російська сторона стримано коментує руйнацію флагмана флоту РФ “Москва”, в 

офіційних повідомленнях не вказується, що це дії української армії. 

Поширюються антизахідні наративи щодо ролі США у розробці біозброї в Україні. 14 квітня в РФ 

анонсували, що стали відомі імена американських та європейських співробітників Українського науково-

технологічного центру (УНТЦ), який займався дослідженнями на користь військово-біологічної програми 

США, такі розробки здійснювалися в селі Харківської області. 

Масово розповсюджується інформація про гуманітарні злочини ЗСУ, так 17 березня українці 

начебто обстріляли цивільні об’єкти в Мелітополі. В російському інформаційному просторі лунає 

оптимістична риторика, поширюється інформація, що “кількість уражених цілей націоналістів у ході 

 
1  При підготовці тексту використано програму Семантрум semantrum.net, що дозволило проаналізувати близько 

1000 публікацій в російських ЗМІ. 
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спецоперації на Донбасі останніми днями зросла в рази”. Якщо раніше за день їх було близько сотні, то 

тепер наближається до тисячі. 

Водночас використовуються наративи, які виправдовують “денацифікацію”, порівнюють В. 

Зеленського із фашистськими лідерами минулого. Запускаються тези про “окультну пропаганду” в 

Україні яка цементує українське суспільство, яке є невільним та підконтрольним Заходу.  
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